

备受关注的2010年江苏省公务员考试网上报名将于明天9:00开始,此次考试报名、照片上传、资格审查和缴费确认同时进行,报名截止时间为3月16日16:00。相关部门提醒,考生报名时应错开高峰时间。

□ 快报记者 项凤华

江苏公务员考录明起报名

每人只能选报一个职位,不能用新、旧两个身份证同时报

每人只能选择一个职位报考

本次考试报名采用网络方式进行,报名、照片上传时间:3月10日9:00—3月16日16:00,报考人员网上提交报名信息,报名24小时后可到报名网站查询是否通过招考单位资格初审,通过初审后进行缴费,完成缴费,方视为通过该职位资格审查。

需要注意的是,报考人员在全省范围内只能选择一个职位进行报名;不能用新、旧两个身份证同时报名,报名与考场使用的身份证必须一致;资格初审期间或资格初审未通过的,可以改报其他职位。

报名结束后,达不到开考比例的职位,由组织人事部门按规定的程序办法核减招考计划,直至取消该职位。报考被取消职位的人员,可重新补报其他职位,补报名时间:3月20日9:00—16:00。

享受最低生活保障金的城镇家庭和农村特困家庭的报考人员,先在网上缴费,于4月26日—27日到笔试所在地考试机构,办理减免考试费手续,退还报名费。

本科以上应届生不受生源地限制

“我是扬州人,3年前在南京大学硕士毕业,我能报考无锡、苏州的职位吗?”“我是往届本科生,户口现在外地,我能把户口迁回来报考本市的公务员岗位吗?”招考公告公布之后,户籍问题成了考生们关注的重点,往届的本科生更是相当纠结。哪些市对户籍“放开”,江苏省公务员局副局长王凤祥说这还得以各市招考简章公布的为准。

王凤祥表示,具有硕士以上学位的研究生、2010年普通高校本科以上学历应届毕业生全省职位均可报考,不受户籍(指社会人员)或生源地(指应届毕业生)限制。符合政策性安置条件的人员(如:夫妻分居两地、符合随军条件的军人配偶、父母身边无子女等),可以报考配偶或父母户籍所在地的职位。另外,在宁省级机关和省直参照公务员法管理单位的职位,本省生源或户籍的人员均可报考。省监狱、劳教系统的职位按司法行政系统招警简章的规定执行。

至于各市在户籍上是否对一些人员“放开”,王凤祥说还要看各市招考简章中如何规定,像苏

北一些市对往届以及在职本科生已不限户籍。考生可到各市人事考试网站查询或拨打咨询电话。

报考条件要全部细节“达标”

南京师范大学的应届毕业生王同学这两天一直在查看职位,她发现在此次全省5958个招录计划中,除了学历、专业等要求外,“其他”一栏中,“具有会计资格证书”、“在市级以上报刊发表过文章、作品”等相关细节性要求也越来越多。

有关专家提醒,想报考公务员,光是专业“搭边”远远不够,还得所有项目都“达标”。比如,同样是省法院工作人员职位,因为工作方向不同,对报考者要求也大不相同。刑事审判职位要求专业为刑法,研究生学历,本科段为法律专业,通过国家司法考试,男性;而执行审判职位,要求则是民商法、经济法专业。南京市法院的执行法官助理职位,专业则放得还要宽,法律类的都可以,但是要求本科段为法律专业,通过国家司法考试,男性,取得硕士学位。这一来,本科读的不是法律专业,后来考上法律硕士,这种“半

路出家”的考生想报省、市两级法院就比较困难。

此外,考试专家提醒考生,报名的黄金时间是中后期。报名前期考生应当认真阅读招考简章,详细分析报考条件,尤其是专业、基层工作经验等可能出现差错的条件,选取一到两个目标职位。同时也要避免在最后一天报名,以免报名失败而错失机遇。

»链接

1. 报名时间

报名、照片上传:3月10日9:00—3月16日16:00
资格初审:3月10日9:00—3月17日16:00
缴费:3月10日9:00—3月18日16:00
网上打印准考证:4月19日—24日

2. 报名网址

省级机关职位:江苏人事考试网(www.jsrsks.com.cn)
各市职位:各市政府人事网站
省垂直系统职位:职位所在市政府人事网站

»信息早知道

上海铁路局加开13对春游临客

快讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从上海铁路局获悉,针对铁路春游客流出行方向、时间高度集中的特点,该局将采取加开春游临时客车、开行周末旅游动车、增加售票窗口、延长售票时间等方式,为市民出游提供方便。

据介绍,春游期间,该局计划加开春游临时客车13对、开行周末旅游动车5对,开行方向分别为:上海至苏州8对、上海至无锡4对、上海至常州1对,上海南至宁波2.5对,杭州至宁波0.5对,上海南至温州南0.5对,温州南至杭州0.5对,杭州至上海南1对。开行的18对客车中有16对为动车组列车,其中为5对周末旅游动车组,逢周末、客流高峰时开行。届时,清明节前后几个双休日早上6:30至9:00,上海至苏州、无锡列车连发,密度达到公交化。

»两起家庭悲剧

18岁少年狠心吊死精神病母亲

快讯(通讯员 陈琪 记者 邢志刚)一个不满18周岁的少年在父亲去世后,残忍地将自己的生母吊死在房梁上,是亲情淡漠,还是生活无奈?近日,徐州市铜山县人民法院依法审理了这起亲子杀母案。

现年不满18周岁的小刚是徐州铜山县人,母亲是位精神病患者。2008年4月小刚的父亲病故,生活的重担一下子全压在他的肩头,小刚苦苦支撑一年多后,产生了杀死自己母亲的念头。去年8月8日,小刚用家中绿色塑料绳索亲手将母亲吊死在家中房梁上。

法院审理认为,被告人文小刚的行为已构成故意杀人罪,但其犯罪时未满18周岁,且极其缺乏母爱,加之父亲去世,生活压力大,一时难以适应,才走上犯罪道路。最后法院依法判处小刚有期徒刑11年。

10岁男孩被婶婶活活“溺”死

快讯(通讯员 徐云 陈忠林 记者 马乐乐)本想让侄儿放学后早点回家,可她一时气急,一巴掌将侄儿打昏。可悲的是,当侄儿倒地后,她误以为侄儿已身亡,将其推入河中“毁尸灭迹”,造成孩子溺水死亡的惨剧。近日,这个将侄儿溺死的婶婶被法院以故意杀人罪判刑。

安徽人陈娟夫妇与堂兄嫂一家7年前来到句容,做一些小本买卖。2005年11月11日下午5时许,陈娟外出办事路过句容河边,见10岁的堂侄童童独自在句容河边玩耍,就上前大声呵斥,让其赶快回家。玩兴正浓的童童没理睬,沿着河边跑开了。陈娟一时气急,追上去对着童童头部就是一巴掌。没想到,童童当场晕倒在地。“别装了,起来。”刚开始,陈娟推了几下,童童没有反应,她立即俯身去探气息,当感觉童童已没有呼吸后,陈娟懵了,一下跌坐在地。稳定情绪后,陈娟乘周围无人,将童童抛入河中,接着又将他停在河边的自行车和书包扔到了附近的涵洞里。

直到4天后,苦寻童童不着的童童父母在句容河边发现了童童的一只鞋子,童童的尸体才“浮出水面”。经句容市公安局法医鉴定,童童系生前溺水死亡。陈娟听闻此消息后,当天就逃离了句容,一路南下逃往广州等地。到了2008年12月3日,陈娟在浙江被公安机关捉拿归案。

近日,句容市法院以故意杀人罪判处陈娟有期徒刑11年,剥夺政治权利3年,并赔偿童童父母死亡赔偿金、丧葬费经济损失共计人民币13万多元。(文中人物均为化名)

两小学生校门口被撞身亡

事发现场,肇事司机已被警方控制



左图:事故现场遗留下来的血迹 右图:事故效果图

昨日上午11点30分许,扬州西湖实验学校门口发生一幕惨剧:该校两名小学生兴兴(化名)和浩浩(化名)刚走出校门,就被一辆疾驰而来的面包车撞飞,两人倒在血泊里,当场昏迷。随后,两人被送至苏北医院,经医生4个多小时的抢救,最终无效身亡。

现场:两孩子躺在血泊里

“西湖中心路发生车祸了,两名孩子被撞飞了。”昨日上午11点37分,记者接到市民报料,第一时间赶赴现场。

记者赶到事发现场,看到扬州西湖实验学校门口的斑马线附近,围满了居民和老师。在人群中,只见两个孩子一前一后躺在马路北侧,头部流了一摊血,现

场惨不忍睹。小孩向西大约5米处,停着一辆白色的面包车,其车头中部因受剧烈撞击局部凹裂。

很快,120救护车赶到现场,校长和班主任送两孩子至苏北医院。

记者看到,虽然几位民警在积极保护现场,维持秩序,可是来往繁多的车辆,还是从两摊血中轧过,马路上留下十几米长的血痕。

目击者:孩子被撞飞5米远

马路对面45岁的王阿姨目睹了事件的发生。当时,王阿姨刚收完铺子,走到门口准备拿东西,她看到两三个男孩从校门口出来,沿着西湖中心路自东向西走,后来准备横穿马路,这时本来在马路南侧行驶的面包车突然拐弯向北驶来,迎面将两个小孩撞倒。

“车太快了,两个孩子被撞飞足足有5米远。”附近的居民说,出事后,肇事的面包车还冲出5

米远。在现场的居民大声呼喊,司机才下车。打开驾驶室,众人看到司机是个20多岁的男青年。

医院:抢救四小时后死亡

下午1点30分,记者赶到苏北医院,小孩家长王先生、陈先生正在急诊室外嚎啕大哭。据他们介绍,这两孩子都生于2003年,都是西湖实验学校一年级一班的学生。

下午4点20分,兴兴和浩浩经抢救无效身亡。据医院急诊科内科医生陈兆雷介绍,12点许,两男孩送来时,已近停止了呼吸和心跳,瞳孔散大,光反应消失。后经四个多小时的抢救,小孩没有恢复生命迹象,不得不放弃治疗。

另据警方介绍,民警到达现场后,肇事司机才敢出来自首。目前,正在接受警方调查。据警方分析,事故发生的原因与车速较快有关,另外一方面,路面有些狭窄。记者看到,学校两侧虽有指示牌,但是由于指示牌藏在道

路旁树与树之间,给学校孩子出行带来了一定的安全隐患。

校方:学校将承担相应责任

据西湖实验学校教师介绍,按规定,离校较近的学生中午可以回家吃饭,而离学校较远的学生则在校吃饭,中饭时间不得外出,所有外出的学生必须有老师陪同。而兴兴和浩浩,中午均在校吃饭。

记者采访得知,事发时正是11点30分,按理应该是两孩子吃饭时间,他们怎么离开学校出来的呢?据他们的同班同学介绍,当日放学后,两人吃得特别快,而另外一名同学要回家拿作业,三人于是从学校侧门溜出了。当日下午3点,记者寻找那名男孩,其老师介绍,事发后这名孩子被家长带回家了。

学校副校长表示,兴兴和浩浩偷偷溜出校园出事,校方负有一定的责任,他们会积极配合警方调查,承担相应责任。

快报记者 杨华